



## **В краевом следственном управлении СКР состоялось учебное занятие для следователей**

В следственном управлении СКР по краю проведено учебное занятие для сотрудников аппарата краевого управления и территориальных следственных отделов по вопросам использования результатов оперативно-розыскной деятельности. В мероприятии также приняли участие первый заместитель руководителя управления А.А. Нихаев и руководители отделов аппарата краевого управления, а также доктор юридических наук, профессор Ю.П. Гармаев.

В ходе занятия Ю.П. Гармаев выступил с докладом, в котором поделился наработанными теоретическими и практическими знаниями в сфере оперативно-розыскной деятельности, привел краткие рекомендации по использованию результатов оперативно-розыскной деятельности по уголовным делам о взяточничестве и незаконном обороте наркотиков. Также были изучены наиболее часто допускаемые в практической деятельности ошибки и продемонстрированы собранные на основе судебной-следственной практики действия и аргументы сторон уголовного судопроизводства при их выявлении.

Сотрудники краевого ведомства смогли задать возникшие у них в ходе лекции вопросы и обсудить полученные ответы. По окончании занятия Ю.П. Гармаев передал для использования в практической деятельности подготовленное им в соавторстве, в том числе под рецензией Московской академии Следственного комитета России, практическое пособие по теме выступления.

## **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

22 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1818462>